

这两条新闻是关于学校假期补课的

离补课结束还有4天 管城三中“不补”了

学校负责人说,补课是想让学生明年考好点

两个班,100余名新初三的学生,昨日结束了假期补课的日子。结束时间比预计的早了4天。
晚报记者 张勤 实习生 蔺洋

补课,提前4天结束了

管城三中组织百余名学生在假期补课,上课的老师觉得累,参加补课的学生也觉得累。

昨日,本报做了题为《三令五申挡不住管城三中“补课风”》的报道,昨日下午,该校校长苏全双给记者打来电话,表示要解释一下学校补课的初衷,以及将要采取的措施。

苏全双校长说,学校之所以组织学生补课,是因为一些家长在放假前说,想让孩子在假期里多学点知识。“如果到市区报补习班,一是路途太远,不安全,二是补习班的费用太高。”苏校长说。

管城三中位于管城区南曹乡,离市区较远。该校新初三的学生有200多名,参加补课的有近100名,因此一些家长反映学校“只给好学生补课”,对此,苏全双是这样解释的:“学校组织补课也要考虑安

全问题。有的学生说是来补课,其实总是跑去上网。”

昨日下午,苏全双表示,学校已经不再组织学生补课了。“我们还有4天就补完了,现在不补了。”

“初三教学进度紧,不得不补”

据了解,管城三中的假期补课时间是18天左右,最后一天要进行测试。

补课内容是这么安排的:先复习初二的课,再上一部分初三的课程。“平时周六、周日不上课,也没有早晚自习,初三整个学期的时间太紧,不够用。”苏全双说,这也是学校组织补课的一个原因,提前教给同学们初三各门学科的学习方法。

苏全双认为,补课是为了初三学生在中考时能考出好成绩。“学校是免费补课。”苏全双说,其实很多学校都在补课,是收费的,一些学校收取的补课费还不少。

教育主管部门未表态

管城三中的教育主管部门是管城区教体局。根据省教育厅的规定,任何学校不允许占用学生的假期时间,不允许在节假日统一组织学生集体补课或上新课,否则将会被视为违规办学行为,教育主管部门要作出严肃处理。

昨日,记者联系上管城区教体局有关负责人,该负责人表示,对于区属学校的补课行为,教体局正在制定相关文件。记者表示,如果出台了相关文件,希望能够得到一份。不过,截至昨日19时,记者仍未看到管城区教体局的相关文件。

根据市教育局关于今年暑假的时间安排,暑假到8月24日结束,25日正式上课。目前距离假期结束还有近一个月的时间,您对学校组织补课有什么看法,可以拨打本报热线67659999发表自己的见解。我们将会继续关注“假期补课”的问题。

“商都管城 和谐紫南”广场文化活动走近市民

7月29日晚,紫荆山南路街道办事处在星月苑游园广场举行了“商都管城 和谐紫南”广场文化活动。活动在精彩的文艺演出中拉开序幕,活力四射的舞蹈、名家名段的豫剧表演和激情澎湃的红歌合唱,吸引了众多居民。

活动中,紫荆山南路街道办事处还举行了为困难家庭大学生吉利同学的捐款活动,共筹得善款2万元,解决了吉利同学4年的学费问题。

今年以来,紫荆山南路街道办事处深入开展创建全国文明城市工作,采取多项举措,不断提升居民群众文明素质,形成了人人支持、人人参与、人人行动,共建文明城区的良好氛围。
晚报记者 李萌

石武客专郑州动车组运用所工程昨日开工

这是一个规范化、现代化、专业化的动车组检修基地,是全国动车组重要检修和养护基地之一,它具备动车组的管理、存放、检查整备及高级检修等功能,将成为石武、郑西、郑徐等客运专线动车组列车的“保健站”和“加油站”。昨天,石武客专客专郑州动车组运用所工程在郑州开工。

郑州动车组运用所工程位于连霍高速公路北侧,新107辅道西侧,我市金水区柳林镇,距石武客专新郑东站约8.6公里。由铁道第四勘察设计院设计,中铁七局集团承担施工,工程总投资15.91亿元,2011年12月31日建成,建设总工期18个月。

该工程由3部分组成,即动车组走行线、动车组运用所及综合维修段。其中,动车组走行线含两座特大桥,全长约13.4公里,设计时速每小时120公里。动车组运用所含存车线37条,其中近期20条。综合维修段设车辆停放线、维修线等共7条。

作为全国动车组重要检修和养护基地之一,郑州动车组运用所是石武客专专线的重要配套项目,它功能完备,高度信息化,除担负石武、郑西、郑徐等客运专线外还将承担河南城际铁路动车组列车的检修重任。

昨天记者在现场看到,工地参建单位人员、机械已经进场,正在开展施工准备工作。
晚报记者 马燕 王菁 通讯员 姬昆生

我省9所公办高中违规招收复读班被批

□晚报记者 张竞映

近日,省教育厅发布紧急通知,叫停公办高中违规开办复读班,并组织有关

人员明察暗访,对全省普通高中进行了一次全面检查。昨日,省教育厅通报了此次督导检查情况,对那些仍在违规招收或准备招收复读班的公办高中,提出通报批评。

7月12日至15日,省教育厅、省政府教育督导团等组成5个督导组,分别对开封、洛阳、安阳、南阳和驻马店5个省辖市部分普通高中办学行为,特别是举办复读班问题进行了以暗访为主的专项督导检查。

各地教育行政部门和学校大多遵守了关于寒暑假的起止时间和节假日期间不允许补课等方面的明确规定,但一些公办高中仍在违规招收或准备招收复读班,省教育厅对此提出通报批评。

这次发现的学校有洛阳理工学院附中、洛阳市东方一高、镇平县一高、镇平县雪枫中学、上蔡县二高、汝南高中等;新安一高、偃师高中、安阳县一中等正在广泛宣传,着手准备招收复读班。

郑州手机报 全球视野 郑州情怀
 移动用户发送ZSJB到10658300
 订购3元/月
 咨询电话:18838039123 67655708

粉刺·青春痘

瑶族秘方 专业祛除: 粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

免费试做 祛痘 见效快、无激素、绝不复发

郑重承诺: 签定包治协议 治不好双倍退款

代培学员

夏天流行面部排毒

拥有明星般皮肤不是梦!!

任何人群都需要排毒修复, 90%的使用人群100%达到健康皮肤: 通透、光泽、自然!

- ◆长期使用美白、祛斑等功效型化妆品。
- ◆皮肤暗黄、发黑、无光泽, 肤色不均匀。
- ◆激素依赖性皮炎、敏感肌肤, 皮肤发红、发痒、脱皮、渗液等皮炎湿疹样病变。
- ◆面部肤质粗糙、毛孔粗大、红血丝、大红脸, 角质层变薄、皮肤脆弱、肌肤受损。
- ◆皮肤上有痘印和斑痕、祛红血丝后的皮肤。
- ◆注重个人皮肤健康, 想拥有健康、水嫩、白皙、通透皮肤的人群。

总店: 西大街与南顺城街交叉口现代星苑601室(二七广场东100米) 电话: 60131270 15515551633 QQ: 1132856709 花园路与丰产路国贸中心新领地4号楼3单元1505室 电话: 87093013 13939077457

郑州同仁眼科医院

准分子手术终结设备 博士伦217Z100

媲美飞秒 SBK

北京同仁专家主刀

特价Lasik 1750元

电话: 0371-66661120 地址: 郑州市陇海中路91号 网址: www.zztryk.cn

郑州晚报

专栏广告 天天看到 价格便宜 效果显著

晚报房产、汽车、金融、教育、招聘、家电、家装建材、影楼珠宝、时尚消费、美食休闲、美容健康、招商引资、拍卖公告、物流搬家、征婚交友、二手房等各行业栏目、题花、中缝、分类广告, 每天发布20大类、10000多条资讯, 看什么有什么。

一个电话上门服务


房产


汽车


金融


教育


美食休闲


美容健康

郑州通通有广告有限公司独家代理

广告热线 63399000 67655128